

平成24年8月31日

各 位

上場会社名 **日 特 建 設 株 式 会 社** 代表 者名 代表取締役社長 中 森 保 コード番号 1929 (東証第一部) 問合 せ 先 執行役員経営企画室長 阿 部 義 宏 (電話番号) 03-3542-9164

ジャカルタ (インドネシア共和国) 駐在員事務所開設に関するお知らせ

当社は、平成24年9月1日より、インドネシア共和国にジャカルタ駐在員事務所を開設しますので、下記のとおりお知らせします。

記

1. 開設の理由

現在、インドネシアの経済発展は目覚ましく、地下鉄や道路、上下水道といったインフラ整備の需要が高まりつつあります。当社はこうした状況を踏まえ、当社が得意とする基礎工事の市場調査を目的として、同国の首都ジャカルタに駐在員事務所を開設します。

2. 駐在員事務所の概要

- (1) 名 称:日特建設株式会社 ジャカルタ 駐在員事務所 (英文名:NITTOC Construction Co.,Ltd Jakarta Representative Office)
- (2) 所在地:インドネシア共和国 ジャカルタ首都特別州 南ジャカルタ市
- (3) 駐在員:佐藤浩
- (4) 開設日:平成24年9月1日
- (5) 事業内容:工事情報の収集、現地法人設立に関する調査、資機材調達ルートの調査

3. 今後の見通し等

本件による当期業績に与える影響は軽微であります。

以上